NOTICE D’INSTALLATION MANUAL DE INSTALACION
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Assurez-vous que le produit est installé par une personne compétente. Nous conseillons la manutention de tous les panneaux
en verre par deux personnes au minimum.

Il est recommandé de laisser tous les emballages de protection en place sur les arrétes en verre,
afin d’éviter tous dommages avant I'installation
Portez des chaussures de sécurité lors de la manutention des panneaux.

Portez des lunettes de protection lors du percage.
Respectez tous les codes nationaux du batiment et de la plomberie.

Make sure that the item is installed by a competent installer. We strongly recommend that all glass panels are moved
by a minimum of two people and that protective packaging on the glass edges are kept in place

as long as possible to prevent damage before installation.

Wear protective footwear when lifting panels.

Wear safety glasses when drilling. Observe all local plumbing and building codes.

Asegurese que el producto es instalado por personal preparado. Les aconsejamos que haya al menos dos personas
para manejar los paneles. Es recomendable dejar todos los embalajes de proteccién y poner sobre ellos los paneles,
con el fin de evitar todo dafio antes de la instalaciéon

Lleve zapatos de seguridad mientras se manipule los paneles.

Coldquese gafas de proteccion a la hora de hacer agujeros. Respete las normas nacionales de construccion y fontaneria.

Y6enutech, 4TO NPOAYKT YCTAHOBMIEH KOMMNETEHTHLIM CMELMAnCTOM.

Mbl HACTOSITE NILHO PEKOMEHAYEM MepeMeLLaTb BCe CTEKNSAHHbIE NaHenn 6puragon

B COCTaBe KakK MUHMMYM [BYX YeSIOBEK W HE yAanaTb 3alUMTHYIO NNEeHKY CO CTekna B
Te4eHne BCero nepropa MoHTaXxa, 4T o6bl NPeaoTBPaTnTL NOBPEXAEHNS.

HocuTe s3awmtHyto 06yBb Npy NepemeLLeHnn NaHenen.

HocuTe 3awmTHble OYKK NpY CBEPEHUN.

CobntopanTe BCE NOKalbHble CTPOUTENbHO-TEXHONOrMYECKNE HOPMbI.

Pensez a I'installation de la paroi de douche en installant le receveur. Se référer a la notice de votre receveur.
Please pay attention to the installation of the shower door by installing the shower tray.

Refer to the installation guide of your shower tray.

Preste atencion a la instalacion de la puerta de la ducha mediante la instalacién del plato de ducha.
Consulte la guia de instalacion de su plato de ducha.
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Veuillez respecter scrupuleusement toutes les étapes de montage listées dans cette notice
et d’utiliser tous les composants mentionnés a chacune des étapes.

Please observe all the installation steps listed in this manual and use all the components mentioned
in each step.

Por favor, siga todos los pasos de instalacion que figuran en estas instrucciones y utilice todos los
componentes mencionados en cada paso

[MoxxanymncTta, BbINONHAWTE BCE OAEUCTBUA MO YCTAaHOBKE, MPUBEAEHHbIE B JaHHOWN UHCTPYKUUU U
NCNonb30BaTb BCE KOMMOHEHTbI, YyKa3aHHbIE B KaXXKAOM Luare.

al
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Si le faux aplomb est sortant, la cale en mousse et le receveur sont contre le mur.

If the false verticalness is outward, the foam wedge and the receiver are against
the wall.
Si la plomada indica que la pared esta hacia atras, el separador de espumay el
plato de ducha estan contra la pared.
Ecnn noxHaa BepTUKaNbHOCTU Hapy>KHO, MEHHbIA KIMWH U MPUEMHUK K CTEHe.

12mm 12mm
MAXI

& 12mm Si le faux aplomb est rentrant, la cale en mousse et le receveur sont

décallés d'autant du mur.

If the false vertiaclness is inward, the foam wedge and the receiver
are detached from the wall.

Si la plomada indica que la pared esta hacia adelante, el separador
de espuma y el plato de ducha tienen que despegarse de la pared.
€CNN NOXHbIN BEPTUKANBbHOCTW ABNAETCA BHYTPb, NEHONNACT KIWH
N NPUEMHUK OTAeNeHbl OT CTEHbI.

12mm

\ MAXI

12mm

MAXI
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur.
Profile must be in contact with the shower tray.
El perfil debe estar al ras con el plato de ducha.
Mpodhunb oomkeH 6bITb B KOHTAKTE C NO4A0HOM.
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur
Profile must be in contact with the shower tray

El perfil debe estar al ras con el plato de ducha
Mpodunb [onkeH 6bITb B KOHTAKTE C NOAAOHOM.
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E803001-D33/D34/D35/D36/D37/D39
E803011-D33/D34/D35/D36/D37/D39

Ce produit n’est pas un luminaire,
mais un produit d’ambiance.

This product is not a light,

but an ambient light product.

Este producto no es una luz,

sino un producto de ambiente.
OTOT NPOAYKT HE ABNAETCS NIErKUM,
HO MPOAYKT HOMEP.
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Cable type HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Cable typo HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Kabeltype HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Tun kadesst HO5S W-F 3 x 1.5 mm?

2250 mm
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Linstallation électrique devra étre réalisée par un électricien qualifié et étre en conformité avec la norme NFC15100 ou
la norme nationale en vigueur.

-Le céable d’alimentation ne doit pas étre accessible du receveur pendant son utilisation.
Le volume 1 de la douche doit se fermer a I'aide d’un outil.

-Le cable d’alimentation est a raccorder a demeure a une alimentation fixe 230 V/50 Hz, 16 A + Terre de protection
conformément a la norme NFC 15100 ou la norme nationale en vigueur : cette alimentation doit étre protégée
par un disjoncteur différentiel de sensibilité 30 mA maximum lui-méme installé en dehors des volumes 0, 1, 2 et 3.

-Pour le cable d’alimentation, utilisez du céble type 60227 IEC 53 ou HO5VV-F et une boite de connexion, d’'un degré
de protection a I’lhumidité IPX4.

- Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service apres vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

- En référence a la norme francaise NFC 15100, une liaison équipotentielle réalisée a l'intérieure de la salle de bain doit relier
tous les éléments conducteurs et toutes les masses des volumes 1, 2 et 3 (vidage métallique,
robinetterie), pour les autres pays, se conformer a la réglementation nationale.

(
volume 1
volume 1
2,25 m
volume 2
volume 3
volume 0
0,60 m
0,60 Y
volume 2 \
P\
volume 2
volume 3
2,40 m volume 3
2,40 m

Electrical connections (power supply) must be performed by a qualified electrician in compliance with local
standards (NFC 1500 in France).

- The power cable must not be accessible from the shower during use. Zone 1 should only be accessed with a tool.

- The power supply cable must be permanently connected to a fixed 230V/50 Hz, 16 A+ protective earth supply, as per local
standards. It must be protected by a differential circuit breaker (maximum 30mA) installed outside Zones 0, 1, 2 and 3.

- Use power cable type 60227 IEC 53 or HO5VV-F and a IPX4 protection junction box.

- This junction box should only be installed in Zone 1.

29
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- If power cable is damaged, it should only be replaced by the manufacturer, an after-sales department
or a qualified professional.

- As per local standards (NFC 15100 in France) , an equipotential link made inside bathroom must connect all conductive
parts and components in Zones 1, 2 and 3.

A instalacao eléctrica deve ser realizada por uma electricista qualificada e estar conforme anorma NFC 15100
ou norma nacional em vigor.

- El cable de alimentacion no debe ser accesibles mientras se utiliza. El volumen 1 debe cerrarse con una herramienta.

- El cable de alimentacion debe conectarse de forma permanente a una alimentacion fija 230 V/50 Hz, 16 A + Tierra de proteccion de
conformidad con la norma NFC 15100 o la norma nacional vigente: esta alimentacién debe estar protegida por un disyuntor diferencial
de 30 mA de sensibilidad como maximo que, a su vez, debe estar instalado fuera de los volimenes 0, 1,2y 3.

- Para el cable de alimentacion, se debe utilizar un cable de tipo 60227 IEC 53 o HO5VV-F y una caja de conexién, debe tener
un grado de proteccién respecto a la humedad IPX4.

- Esta caja de conexién se instala Unicamente en el volumen 1.

- Si el cable de alimentacion estan deteriorados, deben ser sustituidos por el fabricante, su servicio posventa o una persona
de cualificacion similar para evitar cualquier peligro.

- En referencia a la norma francesa NFC 15100, una conexién equipotencial realizada en el interior del cuarto de bafio debe
conectar todos los elementos conductores y todas las masas de los volimenes 1, 2 y 3 ; para los demas paises, remitirse a la
normativa nacional.

SnekTpuyeckasi yctaHoBKa A0/HkHA OGbITb NPoOusBeeHa KBa/muLmMpoBaHHbIM MacTePOM B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMU
craHpapta NFC 15100 vnnn gericTByiowero B Balleyi CTpaHe cTaHhapTa.

- B kayecTBe nuTaHNA He AOMKHbI ObiTh AOCTYMHLI U3 BO BPEMS UCMONbL30BaHMA. 3oHa 1 Nod, BaHHOM A0MKHA 3aKPbIBATLCS C
MOMOLLIbIO HCTPYMEHTA.

- MuTarowmin kabenb Hacoca HaKpPenko NoACOEAMHSETCS K NMOCTOSIHHOMY UCTOYHMKY nutanus 230 B/50 Mu, 16 A +
3almMTHOE 3a3eMsieHne B cooTBeTcTBUM cOo ctaHaaptoM NFC 15100 nnn pencTeyowmM HauyoHalbHbIM CTaHOAPTOM:
[aHHbIA UCTOYHUK MUTaHUS A0MKEH ObITb 3alLMILEH anddepeHUmanbHbiM BbiKloYaTenemM ¢ MakCMManibHOM
4yBCTBUTENBLHOCTBIO 30 MA, YCTAHOBNIEHHBIM CHapyxu oT émkocTen 0, 1, 2 n 3.

- B kauyecTBe nuTalowero kabens, ncnonbdynte kabenb tvna 60227 IEC 53 nnn HOSW-F 1 coeanHuTenbHyto
KOPOOKY, CO CTeneHbio 3aLnTbl OT BRaxHoCcTn IPX4.

- 9Ta coeamHuTeNbHas kopobka ycTaHaBIMBaeTCs TONbKO B EMKOCTW 1.

- 9Ta coeamHuTenbHas KOpobka YyCTaHaBMBAETCS TOMbKO B 30HE 1 MOA, BaHHOW, B COOTBETCTBUM C TPeOOBaHUSMU
ctaHpgapta NFC 15100 nnm geiicTeytoLLEro B Balle CTpaHe CcTaHaapTa.

Bo wn3bexaHne onacHOCTW, NOBpeXAeHHble Kabenu [OoMKHbl OblTb 3aMeHeHbl U3roTOBUTENEeM, ero Cnyxooi
nocnenpoaaxHoro o0CNyXMBaHUA UK CheumanncToMm nogodHom keanndurkaumn.. CornacHo nonoXeHnsMm dpaHLLy3CKoro
ctanpgapta NFC 15100, akBMNOTEHUMANIBHOE COEONHEHVE BHYTPU BaHHOW KOMHATbl AO/MKHO COEAMHSATL BCE NMPOBOASLLIME
3N1eMEeHTbl M 3NIeEMEHTbl MacChbl B 30Hax 1, 2 n 3; ona gpyrux ctpaH Heobxoaumo cobnopaTth TpeOoBaHMS MECTHbIX
CTaHOAapPTOB.
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Nomenclature Code

Plaque supérieure, Top cap, Cubierta superior ,3arnyLika E9A1449-00
Etagére en verre Ecrin, Glass shelf, Estante de cristal, CteknsHHas nonoyka R9A1459NF
Taquets verre, Cleats, Tacos, [depxatenu gns nonku R9A1458NF
Cale receveur, shower tray spacer,
Separator de plato de ducha, MNMogknagka nog NoanoH ROA1455NF
Visserie, Miscellaneous spare parts, Bolsa de piezas variadas, 3an4actu R9A1462NF
Kit de structure Ecrin, Structure kit, kit de estructura, Npodunnn kpenneHns K cteHe R9A1452NF

kit cache de finition, kit outer trim, Kit de moldura exterior, [lekopaTBHble Haknagku E9A1456-GA
Joint d'étanchéité corniere Ecrin,Sealing gasket, junta de sellado, Mpoknazaka R9A1465NF
Profilé mural Ecrin, Door Wall Channel Spare, E9A1461-GA
Perfil para montar la puerta a la pared, [1BepHble HAaCTEHHbIE LUBENEPDI )
Corniére Ecrin1000, Bracket Ecrin 1000, Canalén Ecrin 1000, Cko6ka Ecrin 1000 E9A1463-GA

R . . 3010506-CP

Pomme de téte, Showerhead, Rociador, BepxHnin gyLu 3037948-CP
Douchette, Handshower, Cabezal de ducha, Py4Hoii oy 3019913-CP
Tampons silicone, Silicone pads Almohadillas de silicona, CrivkoHoBble Hak iafKu R9A1466NF
Kit V|sser|e'prof|le apgle, Mlscellqneous spare parts, ROA1467NE
Bolsa de piezas variadas de perfil, 3anyacTtu
Coude de raccordement, Shower Elbow, Codo para mango de ducha E8467-CP
KoneHHoe coeguHeHne ons OyLeBoro LiaHra E8465-CP
Support douchette, Handshower support, Soporte de ducha 8468D-CP
Oepxxatenb gns py4Horo gylia 8466D-CP
Facade Modulo, Modulo mixer, Fachada Modulo, E75391-SH-CP
BcTtpansaembiini cmecutesnis Modulo E75390-SH-CP
Bras mural, Arm for showerhead, E10039-CP
Brazo de ducha horizontal, Jepxatenb ons sepxHero gywia

Flexible anti-torsion, Anti twist hose, Flexible antitorsion, HeckpyuusatoLmiics wnaxr E75206-CP
Flexible arrivée d'eau, Water supply hose, R9A1441NF
Flexible de suministro de agua, [mbkasi nogsogka

Flexible douchette, Handshower hose, Flexible de cabezal de ducha, R9A1442NF
[MopBopka ans py4Horo gylia

Flexible douche de téte, Showerhead hose, Flexible de ducha de techo, ROA1443NF
MopBopka anst Bepx Hero gyLia
Joint, Seal, Junta de estanqueidad, YnnoTtHutens R9A1479NF
Ecrin Kit assemblage douche tete, Shower head assembly kit,
Kit de montaje de cabezal de ducha, KomnnekT cbopKu fyLLeBO FONOBKIT R9A1503NF
Equerres murales + scratch fixation, Wall bracket + Fixation scratches, RWAS23NF
Soporte de pared + arafazos de fijacion, HacTeHHbI KPOHLUTENH + KpenexHble LiapanuHbl
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Garantie

Votre produit est garantie 5 ans ( sauf flexibles garantie 2 ans) a compter de la date d’achat et sur présentation

du justificatif d’achat.Sont exclus de la garantie les dommages dus a une utilisation inappropriée et au non- respect
des instructions de montage et d’entretien.

Notre société n'est pas responsable des dommages subis au transport et a 'acheminement.

La garantie ne couvre pas les frais de montage et de démontage

Guarantee

This product is guaranteed 5 years (except hose 2 years warranty) from the date of purchase based on invoice.
Damage resulting from inappropriate use, or failure to comply with installation and cleaning instructions is not
covered by the warranty.

Our Company is not liable for transport and delivery damage.

This warranty does not cover fitting and removal costs.

Garantia

Su producto esté garantizado 5 aios, (excepto flexible garantizado 2 afios) a partir de la fecha de adquisicién,
presentando el justificante de la compra.Se excluyen de la garantia los dafios debidos a una utilizacién incorrecta,
asi como al incumplimiento de las instrucciones de montaje y de mantenimiento.

Nuestra sociedad no se responsabiliza de los dafos sufridos durante el transporte.

La garantia no cubre los gastos de montaje y desmontaje..

MapaHTnA

[apaHTNA Ha BaHHY NPefoCTaBNAETCA B TedeHne 5 neTt (Kpome AyLieBbiX LWaHroB 2 roaa rapaHTum) co AHA
AOKYMKW 1 OeACTBYeT Npy NPefoCTaBneHny AOKYMEHTa,MOATBEPXXAAOLEro NOKYMKY.

B cnyyae HenpaBubHOrO NCMOMb30BaHNA BaHHbI UM MPU HECOBNIOAEHNM BCEX MPEeAnnCcaHni

MO YCTaHOBKE rapaHTuA He NpefocTaBnAeTCA.

®dupma He 6epeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a yLepb,HaHECEHHbIN NPU TPAHCMOPTMPOBKE N JOCTaBKe.

B rapaHTuinHoe ob6cny>mMBaHne He BXOAUT BO3MELLEH/E pacxo4oB Mo YyCTaHOBKe 1 pa3bopke.
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Jacob Delafon France Jacob Delafon Espaia

3 rue de Brennus Ctra. Logrono, km 17
93631 LA PLAINE SAINT-DENIS CEDEX 50629 SOBRADIEL
www.jacobdelafon.fr ZARAGOZA

Service Assistance Technique www.jacobdelafon.es

9, rue André MALRAUX Servicio Asistencia Técnica
Z.l. des Ecrevolles 10000 Troyes Tel : +34 976 46 20 54

Tél. 03 52 80 00 05

Jacob Delafon Deutschland m Kohler Middle East

Am Brambusch 24 Al Thuraya Tower Il, 9th Floor,
44536 Liinen Office 905

Tel : +49 (0) 231 9860 426 P.O. Box 500431

DIC, Dubai, UAE

www.jacobdelafon.de
Tel. + 971-4-3624650

Technischer Kundendienst:

Tel: +49 (0) 231 9860 427 www.me.kohler.com
customerservice.kohlergmbh@kohlereurope.com
Jacob Delafon Poccus Jacob Delafon Maroc

m Yn. bpsiHckas, 5, m 207 Bd Anfa & rue Amina bent Ouahab
aTax 7, nomeLleHune |, komHata 1 20100 CASABLANCA
121059, Mocksa, Poccus www.jacobdelafon.ma
www.jacobdelafon.ru Service Assistance Technique
Ten. +7 495 070 1424 Tél: +212 522 95 97 40

Thank you for choosing Jacob Delafon company

Your product reflects the true passion for design, craftmanship, artistry and innovation the compagny stand for.
We are confident its dependability and beauty will surpass you highest expectations, satisfying you for years to come.

Merci d’avoir choisi le Groupe Jacob Delafon
Votre produit est le fruit de notre savoir-faire et de notre passion pour le design et I'innovation.
Nous sommes convaincus qu’il vous apportera toute satisfaction pour les années a venir.
Vielen Dank fiir lhren Kauf eines Jacob Delafon Produktes.
Ihr Produkt spiegelt Kohlers Leidenschaft fir Design, Komfort, Handwerkskunst und Innovationen wieder.
Wir sind Uberzeugt, dass unser Produkt Ihren Erwartungen Gber Jahre entsprechen wird.
Gracias por eligir productos del grupo Jacob Delafon

Su producto es el fruto de nuestro "savoir-faire" y de nuestra pasién por el disefio y la innovacion.
Estamos convencidos de que estara satisfecho de su producto durante todos los afios que lo utilice.

Bnaropapum Bac 3a Bbi6Gop npoaykumnu komnaHum Jacob Delafon Group

[aHHbI NPOAYKT OTpakaeT UCTUHHYIO CTPACTb K Au3aiiHy, MacTepCTBY, CTUIO 1 UHHOBALMSIM, KOTOPbIE SIBAISIOTCS
OCHOBHbIMU NPEenMYLLECTBaMn Hallen koMnaHun. Mbl yBepeHbl, YTO ero HageXXHOCTb U (PYHKLMOHANIbHOCTb
npeeB3oiaeT Bce Balum oxuaaHus, He 0CTaBNss paBHOOYLLUHbIMU OONTME TOAbl.
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3027509-2-C_EDIT17/02/2022

42



